
 السلام علٌكم ورحمه الله وبركاته 

 

 

 بشرح لكم آسهل طرٌقة لحفظ التوارٌخ 

 ) فوق خمسٌن تارٌخ (  طبعا الً فتح الماده من قبل راح ٌنصدم من كمٌه التوارٌخ 

 ونا أول سحبت علٌهم قلت اٌش احفظ واٌش اخلً وللاسف الدكتور جاب لنا

 وجبت العٌد  ن الاختبارات الماضٌه دٌده غٌر عتوارٌخ ج

 

 عموما الً تحفظوه ست توارٌخ فقط لا غٌر شاٌفٌن كومه هالتوارٌخ الً عندكم

 ( بكل محاضره  اقصد بشرحً كله التوآرٌخ  الرقمٌة خلوها وركزوا معاي ) 

 

  : خطوات سهله

أول خطوه طرٌقه معرفه القرن من التارٌخ  

15 خرج اول اسطول هولندي الى اسٌا  95المحاضره الثالثه فً عام مثلا ب

 اي قرن ..؟؟ راح ٌكون فً

15 (  ( 95)  فقط 15القرن السادس عشر ) زودوا واحد على  فً

 واذا بنفصل مره لكن هذي مهً مهمه بٌكون فً اواخر القرن السادس عشر

 بٌخلً بٌنهم قرن شًءوهذا احلا و اسهل طبعا الدكتور لمن بٌجٌب  لكم سؤال فٌه تارٌخ 

 

 

 الدكتور الترم الماضً مثال من اسئلة

 

  الشرقٌة الهند لشركه رئٌسا   مركزا   عباس بندر محل البصرة حلت-

 من اعتبارا   العربً الخلٌج فً الانجلٌزٌة  : 

عام-أ (  18) هنا القرن       م1763 

 (  19) هنا القرن       م1863عام-ب



 (  17) هنا القرن       م1661 عام-ج

 (  15) هنا القرن        م1453دعام

 

 شفتوا كٌف بٌنهم قرن ولو جابها كلها بقرن واحد راح تتلخبطوا

 بالاختبار رقمٌا وتضٌعوا فٌها   لان صعب علٌكم تحفظوا كومه هالتوارٌخ

 

, 

 

 

  : الخطوة الثانٌة

 بالقرون الً صارت  الاحداث  ًه هها بالملزمكل هالتوارٌخ الً شاٌفٌن

 العشرٌن  و  -عشر التاسع  –عشر الثامن  –السابع عشر  -السادس عشر   -القرن الخامس عشر  ()  

 

  الثانٌةرٌخ الً موجوده بالمحاضره التواكٌف نحفظ  مثلا طٌب  

تارٌخ   > ٌا لهوي 15 كل التوارٌخ الً موجوده بالمحاضره الثانٌه فقط

 ههههههههه  15اختصرنا الـ  اسهل صح  ( 17-16-15)  وهً حدثت بالقرن 

 

  3بشرح محاضره 

  : حفظ الاحداث بالتوارٌخطرٌقه 

 او بـ هامش الصفحة اول شًء نجٌب دفتر 

  وتحت نكتب الاحداث ..مثلا   ونكتب المحاضرة الثالثةالمقابلة  

 ونشوف التوارٌخ وجنب كل تارٌخ فٌه حدث نفتح المحاضرة الثالثة

 ( اتمنى تفتحوا الملزمة وتتابعوا الشرح افضل )  مثل طرٌقتً هون 

 

 

 



 

 المحاضرة الثالثة : 

 (  هولنداالتنافس الاستعماري فً منطقه الخلٌج )  | | | |   

 عقد كبار تجار الهولندٌٌن بأمستردام اجتماعا قرروا فٌه انشاء - 

 . مع الهند    شركة للتجارة

.خرج اول اسطول هولندي الى اسٌا    -

 

1515 ( نحفظها بالقرن  95و  92) بدل ما نحفظ تارٌخهم 

 15ٌعنً التارٌخ الً ٌبدأ بـ  السادس عشر  ٌن صاروا فً القرنوهالحدث

 

 نكمل باقً المحاضرة 

 

 .. من الحكومة الهولندٌة )(  مارس 20بمرسوم صدر فً  اسست شركه الهند الشرقٌة المتحدة- 

 )( تأسست شركه الهند الشرقٌة البرٌطانٌة - 

 )(تم للهولندٌٌن انتزاع ملقا حصن البرتغال الحصٌن فً الشرق .- 

 سسه البرتغال..واحتلالهم لكوتشٌن مؤ )( اقصى الهولندٌٌن الوجود البرتغالً فً سرٌلانكا- 

)( الاولى  

 

 الاقواس مكان تارٌخ 

  16 - -ٌعنً التارٌخ ٌبدا بـ  السابع عشرهالاحداث كلها فً القرن 

 عشان نعرف هو اٌت  16المهم هو الـ  1660ولا  1654ها طبعا مو مهم تحفظو

 قرن 

 

 

 نكمل باقً قرن 

 ضد برٌطانٌا اشتركت هولندا فً حرب الاستقلال الامرٌكٌة عام )( - 

 وورثت الحكومة الهولندٌةانتهى دور شركة الهند الشرقٌة الهولندٌة فً عام )( - 

 ممتلكات الشركة .

 

17  لان تارٌخهم ٌبدأ بـ الثامن عشر هذي حدثت فً القرن  

 

, 

 

 وبكذا انتهت التوارٌخ فً المحاضرة الثالثة بدل ما نحفظ 

 ^_* تسع توارٌخ فً المحاضرة الثالثة نحفظها بالقرون وهً ثلاثة فقط 

 اهم شًء تركزوا  مو تقروشونً بعدٌن كله من شجون 

 كل شخص ٌبدا محاضره ٌذاكرها ٌخلص ٌرتب الاحداث زي ما سوٌت

 وبعدها ٌبدا فً الثانٌة وثالثة لٌن ٌخلص مذاكرة المادة وبنفس الوقت مرتب لنفسه

 ..  الاحداث بطرٌقة  سهله 

 نقول مثلا  الحٌن مثلا تحفظ حدث صار بالقرن السابع عشر



 خهالحدث بتارٌ )( اقصى الهولندٌٌن الوجود البرتغالً فً سرٌلانكا

 صح  1654

 لو جاء بالاختبار  هالسؤال : 
 عام ....  اقصى الهولندٌٌن الوجود البرتغالً فً سرٌلانكا

 1854 –ا 

 1754-ب

 1654-ج

 

  مو تختارون ب لا غلط نعرف انه حدث صار بالقرن السابع

 قرون ..زي ما عرفنا طرٌقه الٌكون الجواب ) ج (  . لكن بالتارٌخ عشر

 بأول الشرح 

 

 

- 

 لاجوبة تبار فٌه تارٌخ لا تشوفوا او إذا جاء سؤال بالاخ

 بٌدكم وتذكروا هو غطوا ع الاجوبة

 17اٌت قرن واكتبوه مثلا قرن الثامن عشر معناه التارٌخ بٌبدا بـ 

 بعدها حلوا واختاروا الجواب الصحٌح .. 

 

. 

 

 

 انتهى

 دعواتكم لا تنسونً

 شجون 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


